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Divatlapunk c számúban a legújabb nyári frizurákat mu

tatjuk be különleges összeállításban. Az új divatirány főcélja 
az, hogy könnyen alakítható legyen délutáni-, estélyi- es strand- 
j rizurákhoz. A haj előkészítésének úgy kell történni, hogy 
könnyen hullámosítható legyen és egy-két csavarás által a 
loknik visszaugorjanak a kívánt helyre.

A modern tartóshvllámosítás, amelyet ma a fodrászok kü

lönböző előállított krém- és olajpakolásokkal készítenek, úgy 
göndöríti a hajat, hogy a fenti kivánalmaknak meg is felel. Az 
úgynevezett négergöndöritéseknek végük van. Azt a munkát 
ma már nem készítik a fodrászok, mert nem alkalmas a fri
zurák változásaihoz, azokból csak egy frizura készíthető, az 
úgynevezett kócosfrizura. Simább hullámokat és nagy tartós- 
loknikat csakis lágy abban göndörített hajakból lehel készíteni 
és ugyancsak az ily máidon tartósan hullámositott hajak alkal
masak a frizurák különböző alakításához is. Modern hajviselet 
különböző munkát kíván, így természetesen minden munkának 
meg kell adni a különleges anyagokat, mert csak így érhető el 
százszázalékos eredmény.

Lapunk e számának kreációiból mindenki választhat magá

nak olyan irányú frizuráit, amely minden tekintetben megfelel 
egyéniségének és minden jól előre elkészített haj alkalmas a 
frizurák kreádásáihoz.

A hajszín tekintetében, nyárára nagyon alkalmasak a vi

lágosabb hajszínek, amennyiben a nap melege nagyon előmoz

dítja a színváltozásokat, ezért igen tanácsos sötétébb hajaknál 
a szín megtartása végett, sötétszínű olajokkal való befuvása a 
hajnak. Világos hajaknáil világosabb olajat kell használni, azon

ban legalább naponta két szer-háromszor ismételni kell ezen el- 
járást. Túl erős napozásoknál tanácsos a hajat sűrűbb szövésű 
könnyű kendővel átkötni.

Nyári utasításainkkal elő akarjuk mozdítani azt, hogy a 
fodrászok hajkezelési munkáját a hölgyek is folytassák, akkor 
nem megy tönkre a haj, mindenkor szép marad.
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